

---

# Mezinárodní veletrh vzdělávacích příležitostí „EDUCATION 2010“ v Aténách

---

## Mezinárodní veletrh vzdělávacích příležitostí „EDUCATION 2010“ v Aténách

V Aténách se ve dnech 19. až 21. března 2010 uskuteční 12. ročník mezinárodního veletrhu vzdělávacích příležitostí pod názvem „EDUCATION 2010“. Tento veletrh, největší svého druhu v Řecku, je zaměřen především na zájemce o studium na zahraničních vysokých školách. Zúčastní se jej zástupci řeckých a zahraničních vzdělávacích institucí a vysokých škol, ministerstev školství a velvyslanectví z přibližně 15 zemí. V roce 2009 navštívilo tento veletrh přes 15 000 osob. Mezi návštěvníky budou středoškolští i vysokoškolští studenti, rodiče, pedagogové, poradci pro volbu životní dráhy, zástupci ministerstev a vládních úřadů a novináři.

Vzdělávací instituce se mohou výstavy zúčastnit formou individuálních stánků nebo formou informačního stánku v rámci tzv. národních pavilonů. Pro vystavovatele v „národních pavilonech“ pořadatelé dále nabízejí zdarma přepravu mezi místem konání veletrhu a smluvním hotelem, zdarma prezentaci v rámci dalších akcí souvisejících s veletrhem, uvedení v tiskové zprávě v materiálech pro novináře a prohlídku Atén za speciální cenu.

Vytvoření „národního stánku“ je podmíněno účastí minimálně 3-4 vzdělávacích institucí z příslušné země. Cena za m<sup>2</sup> výstavní plochy činí v závislosti na typu stánku 190 nebo 200 EUR (minimum je celkem 12 m<sup>2</sup> výstavní plochy), případně 240 EUR za m<sup>2</sup> výstavní plochy (minimum je celkem 60 m<sup>2</sup> výstavní plochy).

Individuální stánky budou otevřeny ve dnech 20. a 21.3.2010, národní pavilony budou otevřeny již od 19.3.2010.

Pořadatelé nestanovili přesný termín uzávěrky přihlášek. Možnost účasti na veletrhu bude záviset na tom, zda ještě budou zbývat volné prostory. Doporučený termín zaslání přihlášky je do 15. ledna 2010.

Kontakt a bližší informace:

Mrs. Maria Karka

Exhibitions & Conferences Manager

EuroPartners - Quality Business Events

101 Syngrou Avenue

117 45 Athens

Greece

E-mail: [karka@europartners.gr](mailto:karka@europartners.gr)

[www.europartners.gr](http://www.europartners.gr)